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Pöytäkirja: Puistokoulun Tuki ry:n hallituksen järjestäytymiskokous 2020  
 
Aika: 7.9.2020 klo 18.00 
 
Paikka: Teams kokous 
 

1. Kokouksen avaus ja läsnäolevien luettelointi:  
Kokouksen avasi puheenjohtaja Meri Parikka klo 18.03 
 
Paikalla olivat: Riikka Antinaho 
  Senja Hirsjärvi 
  Iiris Ikäheimo  klo 19.45 asti 
  Kaisa Lukkarinen 
  Tanja Myllylä 
  Meri Parikka 
  Maria Pecoraro 
  Mikko Pitkänen   
  Heidi Puustinen 
  Linda Suonperä  klo 19.28 asti 

    
2.  Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri  

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Meri Parikka ja sihteeriksi Kaisa Lukkarinen.  

 
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen  
Työjärjestykseen lisätään talousasiat kohtaan Muut asiat. 

 
5. Uuden hallituksen järjestäytyminen 

Keskusteltiin hallituksen työnjaosta ja tehtävien sisällöstä. Vuosikokouksessa tehdyn 
päätöksen mukaisesti uutena puheenjohtajana toimii Meri Parikka. 
Varapuheenjohtajaksi valittiin kaudelle 1.9.2020-31.3.2021 Mikko Pitkänen. Kaisa 
Lukkarinen valittiin sihteeriksi ja Heidi Puustinen rahastonhoitajaksi. Maria Pecoraro 
valittiin tiedotusvastaavaksi vastuualueena mm. Pedanetin ja Facebookin (Riikalla 
nykyisin tunnukset) päivitykset, viestintäsuunnitelman tekeminen sekä 
sähköpostilistan ylläpito (Senjalla tunnukset).  Vanhemmille voidaan  viestiä myös 
Wilman kautta, jolloin rehtori välittää viestit eteenpäin ja päiväkodille päiväkodin 
johtajan kautta. 

  
Pankille pitää toimittaa listaus kaikista yhdistyksen hallituksen jäsenistä. Heidi laittaa 
tietopyynnön Whatsappilla hallituksen jäsenille ja kaikki toimittavat tietonsa Heidille 
joka toimittaa tiedot pankkiin. Tiedot pitää toimittaa 11.9. mennessä. Heidi kertoi, 
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että Leenan käyttöoikeuksien poistaminen pankista ei vieläkään ole onnistunut. 
Heidi jatkaa asian selvittämistä.  
 
Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan muutosilmoitus yhdistysrekisteriin pitää 
tehdä. Meri hoitaa tämän.  

  
6. Suunnitelma varainkeruuseen  

Keskusteltiin varainhankinnasta koska aikaisempien vuosien tapaan tapahtumia ei 
voida järjestää. Tärkeintä olisi saada lisää jäsenmaksun maksaneita, koska vuosittain 
maksaneiden määrä on ollut vähäinen. 
 
Keskuteltiin esimerkiksi korun tai avaimenperän tekemisestä, joka jaettaisiin 
jäsenille. Samalla voidaan viestiä Tuen toiminnasta. Meri selvittää rehtorilta asiaa. 
Oppilaat voisivat askarrella näitä koulutuntien aikana, jolloin se voitaisiin sitoa 
opetusuunnitelmaan. Avoimeksi jäi vielä osallistuvatko kaikki oppilaat korujen 
tekemiseen, miten korut jaetaan ja miten varmistetaan, että korun saava henkilö 
maksaa jäsenmaksn.   
 
Tämän lisäksi tai jos korun tekeminen siirtyy ensi vuoteen, viestitään syksyllä 
aktiivisesti jäsenmaksun maksamisesta. Aiemmin rehtorin ja päiväkodin johtajan 
kanssa oli sovittu, että Tuen kohteet 2019-2020 lappua jaettaisiin eskarilaisille ja 
eppuluokkalaisille  paperisena. Meri varmistaa tämän vielä rehtorilta. Lisäksi 
jäsenmaksun maksamisesta voidaan muistuttaa Wilma-viestillä ja Facebook-
päivityksellä. Samalla voidaan kertoa Tuen toiminnasta ja mitä jäsenmaksulla on 
saatu aikaan.  
 

7. Menneet ja tulevat tapahtumat 
Keskusteltiin mahdollisen Teams-vanhempainillan järjestämisestä, josta oli jo 
keväällä puhetta. Pyritään järjestämään vanhempainilta syksyn aikana. Tämän 
suunnittelun aloittaa perustettava viestintänyrkki.  
 
Valokuvaus on sovittu lokakuulle. Senja varmistaa, että kuvaukseen liittyen kaikki on 
kunnossa. 
 

8. Sääntöjen tarkistaminen ja muutosehdotukset 
Keskusteltiin sääntöjen muutostarpeesta. Jokainen hallituksen jäsen lukee säännöt ja 
miettii mahdollisia muutostarpeita seuraavaan kokoukseen. Huomattavaa on, että 
sääntöjen muuttaminen on maksullista. 
 

9. Yhdistysten poikkeuslaki 
Koronan aiheuttaman poikkeustilanteen takia yhdistysten kokoontumisia on 
helpotettu mm. etäkokousten osalta. Väliaikainen laki on voimassa 30.9.2020 asti, 
mutta sitä esitetään jatkettavaksi tältä osin 30.6.2021 asti.  Jatkossa on huomioitava, 
että vaikka käytännössä kaikki kokouksen osallistujat osallistuisivat etäosallistuen, 
tulee kokouksella tästä huolimatta olla fyysinen kokouspaikka. 
https://oikeusministerio.fi/kysymyksia-ja-vastauksia-koronasta 

https://oikeusministerio.fi/kysymyksia-ja-vastauksia-koronasta
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10. Avustukset 

5. luokkalaisten leirikoulu ei toteutunut eli siihen varattuja rahoja ei ole käytetty. 
Viime vuonna tehtiin kirjahankintoja joulun aikaan ja tämän voisi toteuttaa myös 
tänä vuonna. Asiasta voidaan vielä keskustella seuraavassa kokouksessa. Aiemmin on 
pyydetty koululta ja päiväkodilta ehdotuksia kirjahankinnoista. 
 

11. Muut asiat 
Rahastonhoitaja kävi talousasioita läpi. Aiemmin hankituista taidetarvikkeista ei ole 
tullut laskua, myöskään hymypatsaista ei ole tullut laskua. 
Jäsenmaksuja on maksettu tänä vuonna 70€ (+20€ viime vuonna maksettuja). Tilillä 
on rahaa noin 1 100€, kassassa noin 275€. Korjatun talousarvion mukaan varoja 
tulee olemaan vuoden lopussa noin 1 230€ ja tulos tulee olemaan noin 400€ 
miinuksella. 
 
Keskusteltiin yhdistyksen tietosuoja- asioista ja niiden ajantasaisuudesta. Meri 
selvittää tätä asiaa seuraavaan hallituksen kokoukseen. Keskustelua käytiin mm. 
jäsenrekisterin ylläpitämisestä. 
 
Pedanet-tunnukset pitää jatkossa olla puheenjohtajalla, sihteerillä ja 
viestintävastaavalla. Meri varmistaa Lotalta, pitääkö hän tätä varten lyhyen 
perehdytyksen ja miten tunnukset saadaan muillekin. 
 
Keskusteltiin viestintäsuunnitelman tekemisestä ja erillisen viestintänyrkin 
perustamisesta. Tähän ilmoittautuivat Maria, Iiris, Mikko, Meri ja Senja. 
Viestintänyrkin tehtävä on myös syksyn vanhempainillan suunnittelu. Viestintänyrkin 
ensimmäinen kokous on 21.9. klo 18 Teams-kokouksena, johon Meri tekee kutsun 
yhdessä Marian kanssa. 
 

12. Seuraava kokous 
5.10. klo 18 Teams-kokous 
 

13. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.09 
 
 

 
 
 
______________________________                              _____________________________ 
Meri Parikka    Kaisa Lukkarinen 
puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
 


